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Schriftliche Division - Sachaufgaben - Losungen

e Aufgabe 1:
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Antwort: Es konnen 16 Personen auf einmal mit dem Fahrstuhl fahren.

e Aufgabe 2:
2/118(4|:/2|4/=|9]|1

-216

-24

0

Antwort: Es befinden sich 91 Getrdnkekisten auf dem Lieferwagen.
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Antwort: Jeder Mitspieler erhdlt 824 €.

e Aufgabe 4:
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Antwort: Es sind 71 Giterwagen notig, um das Schiff zu entladen.

www.mbnachhilfe.de 1/2



& M 0009b_Schrifiliche_Division_Sachaufgaben Loesungen

e Aufgabe 5:
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Antwort: Der Sputnik umkreiste an einem Tag 15 mal die Erde.
| [2]8]:]6]=]4|R]4] | |1 ]
-24
4.

Antwort: In der letzten Gondel sitzen noch 4 Personen.
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